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Αντικατάσταση τακτικού και αναπληρωματικού μέλους του διοικητικού 
συμβουλίου του νομικού προσώπου  Δ.Ο.Κ.ΜΕ.Π.Α. 

  
 Πρακτικό της με αριθ. 22/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Παπάγου – Χολαργού, της 21ης  του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2015. 
 
Στο Χολαργό σήμερα, 21/10/2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 
24727/16-10-2015, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α΄ 87). 
 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 26 και ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
Οικονόμου Δ., Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε.,  
Τσικρικώνη Α.–Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., Αρβανίτη 
Γ., Τσουροπλής Γ, Δημητριάδου Μ., Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., 
Σκουτέρης Ι., Χαρακτινιώτης Α., Τίγκας Κ.– Π., Ζήκας Π., Γεωργακοπούλου Ε.,  
Τούτουζας Δ., Κουγιουμτζόπουλος Χ., Στάππας Ν., Νικολάου Δ., Ρεμούνδος Γ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
Δεμέστιχας Π., Χατζής Μ., Κουτάκης Ν., Κεχρής Ι., Φασούλη Α., Αποστολόπουλος Ν.,  
Πολυκαλά Χ. (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 
 
Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Κατερίνα 
Γκούμα, αντίστοιχα. 
 
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κ. Ηλίας Αποστολόπουλος και ο 
δημοτικός υπάλληλος κ. Ιωάννης Αναστασίου για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο Εκτός 
Ημερήσιας Διάταξης θέμα, Αντικατάσταση τακτικού και αναπληρωματικού μέλους 
του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου  Δ.Ο.Κ.ΜΕ.Π.Α. πρότεινε στο 
Σώμα τη συζήτησή του. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη συζήτηση του ως άνω θέματος. 
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Η Πρόεδρος του Δ.Ο.Κ.ΜΕ.Π.Α., κα Βεντουζά, προτείνει την αντικατάσταση του 
εκπροσώπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Παιδικών Σταθμών, κου 
Μανούσου Γαγάνη, ο οποίος αυτοδικαίως έπαψε να είναι μέλος λόγω αποφοίτησης 
του τέκνου του από τον Παιδικό Σταθμό, από την κα Κούτρα Σεληνοπούλου 
Παρασκευή, ως Τακτικό Μέλος και την αντικατάσταση του εκπροσώπου του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Παιδικών Σταθμών κου Πολλάτου Κίμωνος, από 
τον κ. Περδικάρη Ευάγγελο ως Αναπληρωματικό Μέλος. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 
διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό 
Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την αντικατάσταση του εκπροσώπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
Παιδικών Σταθμών, κου Μανούσου Γαγάνη, ο οποίος αυτοδικαίως έπαψε να είναι 
μέλος λόγω αποφοίτησης του τέκνου του από τον Παιδικό Σταθμό, από την κα 
Κούτρα Σεληνοπούλου Παρασκευή, ως Τακτικό Μέλος και την αντικατάσταση του 
εκπροσώπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Παιδικών Σταθμών κου 
Πολλάτου Κίμωνος, από τον κ. Περδικάρη Ευάγγελο ως Αναπληρωματικό Μέλος. 
 
 
          Ο Πρόεδρος                   Ο Γραμματέας 
 
 
                        Δημήτριος Τούτουζας 
  Δημήτριος Οικονόμου 
                                       
 

Τα Μέλη 
 

Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε., Τσικρικώνη Α.–Μ.,  
Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., Αρβανίτη Γ., Τσουροπλής Γ,   
Δημητριάδου Μ., Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Σκουτέρης Ι.,  
Χαρακτινιώτης Α., Τίγκας Κ.–Π., Ζήκας Π., Γεωργακοπούλου Ε., Κουγιουμτζόπουλος 
Χ., Στάππας Ν., Νικολάου Δ.,  Ρεμούνδος Γ. 
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